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@ - 3TO PHIHOK TOBapa
PA3IMYHBIX MAPOK, YIOBIECTBOPSIOIINX OAHY
OTPEOHOCTS.

® DyHKIMOHAJIBHO U MO CBOMCTBAM TOBaPHI
aHAJIOTUYHbBI APYT APYLY.

® [Ipumepsl: TeI€BU30PHI, ABTOMOOWIIN, CaxapHBIN

IIECOK U JIp.
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MPeNJI0KEHUE PABHBI MEKIY CO00i.

poAaBLbl rOTOBbI NPoAaTh.

2

PaBHoBecue gocTuraetcs Toraa, koraa 60nbLUINHCTBO

nokynarvenev U NpoaasLOB CXOAATCA B OLEHKE LeHbl, Mo
KOTOpOVi crieayeT nokynaTb U NpogaBaTh AaHHbIV TOBap, U
TOro KOnu4yecTBa ToBapa, KOTOPOE OAHU rOTOBbI KYMUTb,

"~ ® Puinounoe pagroeecue — 3TO TaKasl CUTyallusl HA PbIHKE, KOTa CIPOC 1

I
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PaBHOBEecCHE pPhIHKA

."/f- ‘~§‘

CUTyauuMs Ha pbiHKE, NPU KOTOpOoW 06beM crnpoca paseH

iiiiMi ﬂiﬁﬂiﬂiHMﬂ. ‘







Kak onpenenuts paBHOBECHUE PhIHKA?
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2. Crtocob

TABJIUYHBIU

Qd kr Qs kr
210 10

180 30

140 55
80 80

— —

40 100

30 130




Kak ornpezenurh paBHOBECUE PhIHKA?

3. Criocob
AHAJUTUYECKHUHU

PeweHue:

TK Qd =Qs, 0 2800 - 6P =3P — 800
2800+800=6P+3P

3600=9P

3Has, yto Qd=Qs, noactasum P B Nobyo pyHKUUIO:
Qs= 3P - 800
Q= 3 400 — 800 ’i'




Cutyaums Ha pblHKE, NPpY KOTOPOW
obbem cnpoca npesblilwaetT obbem

CuTtyaums Ha pbiHKE, NPpYU KOTOPOW
obbem npeanoxeHnsa npeBblLLaeT




= 3TO KOJMYECTBO (bUPM B OTPACIIH,
YHCJIO MOKYyNaTeJiek Ha PhIHKE, 0COOEHHOCTH OTPaceBOI0
POAYKTa, COOTHOIICHHE IIEHOBOM 1 HEIIEHOBOM
KOHKYPEHIIUM, PhIHOYHAS BIAACTH OTCIHHOIO IOKYIIaTe s Un

pojaBlia U T. II.




Tunbl PbIHOYHbIX CTPYKTYP

K-80 ®OupM

XapakTep
NpoAYKLMN

CyulecTso
-BaHue
6apbepos

AOoCTYynHOCTb
uHoOpMaunm

KoHTponb
Haza
ueHamu

| CoBepwenHan
| koHkypeHuus

cTaHAapTHas

nonHan

MOHOMONMUCTHU~-
yeckas
KOHKYpeHUus

6onblwoe

AnddepeHu
MpoOBaHHAaA“A

HU3KUe

HekoTopbie
orpaHu4eHus

YacTUYHbIN

Oonurononus

HebonbLwoe

CraHaapTHas
unu
anddepeHy
npoBaHHas

BbiCOKKNE

CyluecTBeHHbIe
orpaHuyeHus

YacCTUYHbIN

MoHononusa

yHUKanbHas

HEMpeoao
-NMblE

HEeAOCTYyNHa

MONHbIN




